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Što treba znati

	Acrobat DC: Idite na Alati > Kombinirajte datoteke > Dodajte datoteke > Kombinirajte.
	Apple Preview: Otvorite PDF i odaberite View Thumbnails. Odaberite mjesto umetanja. Odaberite Edit > Insert > Stranica iz datoteke.
	PDF spajanje: Idite na web stranicu PDF spajanja, odaberite Odaberi datoteku, odaberite PDF i odaberite Otvori. Ponovite za drugi PDF. Odaberite Spoji.


Ovaj članak objašnjava kako kombinirati PDF datoteke u jedan dokument pomoću programa Acrobat DC, Mac Preview i web stranice PDF Merge. Pružene su dodatne informacije za kombiniranje PDF-ova na mobilnim uređajima i korištenje Kombiniraj PDF i Spoji PDF.



Kako spojiti PDF datoteke s Adobe Acrobat DC

Adobe Acrobat Reader je besplatan. Možete koristiti Acrobat Reader za pregled i ispis PDF datoteka, kao i za dodavanje komentara. Da biste dalje manipulirali ovim datotekama ili kombinirali više PDF-ova u jedan, instalirajte Acrobat DC.

Slijedite ove korake za spajanje PDF datoteka s Adobe Acrobat DC:

	
Otvorite Acrobat DC i odaberite Alati > Kombiniraj datoteke.




Image


	
Odaberite Dodaj datoteke da biste dodali onoliko datoteka koliko želite. Odaberite Dodaj otvorene datoteke da uključite dokumente koje trenutno gledate.




Image


	Prilagodite redoslijed, uključujući redoslijed pojedinačnih stranica, povlačenjem i ispuštanjem svake na željenu lokaciju.
	
Odaberite Kombiniraj da dovršite postupak.




Image




Acrobat DC dostupan je uz mjesečnu ili godišnju pretplatu koja se razlikuje ovisno o verziji aplikacije i duljini obveze. Ako imate kratkoročnu potrebu, Adobe nudi 7-dnevnu besplatnu probnu verziju, koja ne sadrži ograničenja u smislu funkcionalnosti.



Kako kombinirati PDF datoteke s Apple Preview

Na Macu upotrijebite ugrađenu aplikaciju Preview za kombiniranje PDF datoteka, eliminirajući potrebu (i troškove, budući da je Preview besplatan s macOS-om) za softverom treće strane ili internetskom uslugom.

	Otvorite jednu od PDF datoteka koje želite kombinirati u aplikaciji Pregled.
	
Idite na View izbornik i odaberite Thumbnails, ako nije odabrano, da biste omogućili pregled sličica.

Za prebacivanje prikaza sličica pritisnite Option+ Command+ 2 na tipkovnici.




Image


	
Ako otvoreni PDF ima više od jedne stranice, odaberite minijaturu na lijevoj ploči gdje želite umetnuti drugu PDF datoteku.

Umetnute PDF stranice pojavljuju se nakon odabrane stranice.




Image


	
Select Edit > Insert > Stranica iz datoteke.




Image


	U Finder prozoru pronađite drugu PDF datoteku koju želite uvesti u trenutnu, zatim odaberite Otvori.
	Ponovite korake 4 i 5 za svaku dodatnu PDF datoteku koju želite uvesti.
	Povucite sličice za promjenu redoslijeda stranica.
	Kada ste zadovoljni s kombiniranim PDF-om, odaberite Datoteka > Spremi.




Kako kombinirati PDF datoteke s PDF spajanjem

Nekoliko web stranica nudi usluge spajanja PDF-ova. Mnogi su pokretani oglasima i besplatni su. Jedan od njih je PDF Merge, koji omogućuje učitavanje više datoteka pomoću web preglednika. Postoji ograničenje od 10 MB za datoteke koje se učitavaju.

PDF Merge također nudi pristupačnu aplikaciju za preuzimanje koja izvanmrežno spaja PDF-ove. Dostupna je samo Windows verzija.

	Idite na web mjesto PDF Merge.
	
Odaberi Odaberi datoteku.




Image


	Odaberite prvi PDF koji želite spojiti, zatim odaberite Otvori.
	
Odaberite Odaberite datoteku ponovno za ostale datoteke koje želite kombinirati. Ako vam ponestane mjesta, odaberite Više datoteka.
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Odaberite Spoji za kombiniranje odabranih datoteka.

Datoteke se kombiniraju redoslijedom kojim odaberete i učitate svaku datoteku.




Image


	Preuzmite konačni kombinirani PDF na svoje računalo.




Kako kombinirati PDF datoteke s Combine PDF

Kombiniraj PDF je web-bazirani alat koji spaja više PDF dokumenata u jednu PDF datoteku. Besplatno spojite do 20 datoteka, uključujući slike, u jednu PDF datoteku. Kombinirajte PDF zahtjeve za brisanje svih datoteka s njihovih poslužitelja unutar jednog sata od učitavanja.

	
Idite na karticu Kombiniraj PDF ako nije odabrana.




Image


	
Povucite PDF datoteke na web stranicu PDF spajanja. Ili prenesite datoteke na tradicionalan način odabirom Učitaj datoteke.




Image


	Prilagodite redoslijed učitanih datoteka povlačenjem datoteka u redu.
	
Odaberi Kombiniraj.




Image


	Spojena PDF datoteka, combinepdf.pdf, preuzima se na vaše računalo.




Kako kombinirati PDF datoteke iz oblaka sa spajanjem PDF-a

Spoji PDF, dio stranice Smallpdf.com, besplatno je rješenje temeljeno na pregledniku koje uključuje datoteke s vašeg lokalnog uređaja, Dropboxa i Google diska. Prije nego što spojite datoteke u jednu PDF datoteku, upotrijebite Merge PDF za povlačenje i ispuštanje datoteka kako biste promijenili redoslijed ili izbrisali stranice kako želite.

Sva učitavanja i preuzimanja smatraju se sigurnima, a datoteke se trajno brišu sa Smallpdf poslužitelja unutar sat vremena. Stranica nudi i druge usluge vezane uz PDF, uključujući alate za pregledavanje i uređivanje te mogućnost pretvaranja formata datoteka.

	
Odaberite S Google diska ili S Dropboxa da biste otvorili prozor za prijavu.




Image


	Unesite svoje vjerodajnice za prijavu na uslugu u oblaku kako biste vidjeli svoje datoteke temeljene na oblaku.
	Odaberite datoteke koje želite prenijeti, zatim odaberite Odaberi.




Kako kombinirati PDF datoteke na mobilnim uređajima

Postoje Android i iOS aplikacije koje kombiniraju PDF datoteke na pametnom telefonu ili tabletu. Mnoge mobilne aplikacije koje obećavaju ovu funkcionalnost ili ne daju očekivane rezultate ili su loše razvijene, što rezultira čestim rušenjima i drugim nepouzdanim ponašanjem. Ove opcije su najpouzdanije:

	PDF Utils: Ova često ažurirana aplikacija kombinira veliki broj PDF datoteka s Android uređaja i ima druge korisne značajke. Osnovne funkcije dostupne su bez naknade, dok je iskustvo bez oglasa moguće uz kupnje putem aplikacije.
	PDF Utility: Usprkos nekim ograničenjima u besplatnom izdanju ove Android aplikacije, uključujući maksimalnu veličinu datoteke od 2,5 MB, PDF Utility brzo spaja dva ili više PDF dokumenata. Pro verzija ukida ovo ograničenje i uklanja sve oglase.
	PDF Converter: Ova aplikacija za iOS prilično lako kombinira PDF datoteke na Apple iPhoneu ili iPadu. Kupnje putem aplikacije uklanjaju neka ograničenja veličine i broja datoteka.
	PDF Expert: Jedna od poznatijih i stabilnijih iOS aplikacija na ovom popisu. PDF Expert cijena se isplati ako redovito kombinirate PDF datoteke iz svoje iCloud biblioteke.












Preporučeni:


Kako kombinirati funkcije ROUND i SUM u Excelu




Naučite kako kombinirati funkcije ROUND i SUM u Excelu. I naučite kako ugnijezditi funkcije tako da se ponašaju kako želite. Ažurirano kako bi uključilo Excel 2019

Kako dodati hiperveze u PDF datoteke



Dodavanje web veze ili hiperveze u PDF datoteke pomaže čitateljima da povežu web stranicu ili drugu stranicu unutar istog PDF dokumenta. Nastavite čitati kako biste saznali kako dodati hiperveze u PDF

Kako kombinirati više JPEG-ova u jedan PDF



Možete napraviti više JPEG-ova u jedan PDF na Windows ili Macu pomoću ugrađenih alata ili online programa kao što je pretvarač JPG u PDF

Kako kombinirati fotografije na iPhoneu



Možete kombinirati fotografije na iPhoneu pomoću Appleove aplikacije Prečaci. Alternativno, možete koristiti aplikaciju treće strane kao što je Pic Stitch

Kako kombinirati PDF datoteke na Macu



Ako trebate kombinirati više PDF datoteka u jednu datoteku, a imate Mac, jednostavno je! Evo kako kombinirati pdf datoteke na Macu koristeći Preview i aplikacije trećih strana






















Popularne objave


	









Koristite maske slojeva u GIMP-u za uređivanje određenih područja

2024







	









Kako promijeniti veličinu slika za slanje e-poštom

2024







	









Najbolja besplatna mjesta za traženje ovrhe

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako bi nova tehnologija holograma mogla promijeniti interakcije u budućnosti







	



Zašto korisnici žele više brojčanika Apple Watcha







	



Ovo su najbolje nove značajke u iOS-u 15 i iPadOS-u 15







	



Microsoft otkriva Surface Go 3 i Ocean Plastic Mouse







	



Microsoft najavljuje novi Surface Pro 8







	



Apple Music u iOS-u 15 sada ima dinamičko praćenje glave







	



ICloud Private Relay: Što je to i kako ga koristiti







	



Kako podijeliti pjesme koje su vam se svidjele na Spotifyju







	



Facebook najavljuje nove portalske uređaje







	



Facebook pametne naočale na udaru kritika zbog problema s privatnošću







	



Slack otkriva nove značajke dijeljenja i stvaranja







	



Novi Kindle Paperwhite nije jedini e-čitač na polici







	



Kako koristiti FM radio na svom iPhoneu ili Androidu







	



Amazon predstavlja sljedeću generaciju Kindle Paperwhite







	



Učenici i nastavnici dobivaju Microsoft Office besplatno
















Top članci


	









Kako napraviti gantogram u programu PowerPoint

2024







	









Locket Widget za dijeljenje fotografija pokazuje da je teško pomiješati društvene mreže i privatnost

2024







	









Verizon službeno lansira 5G ultra širokopojasnu pokrivenost

2024






























Savjet


	



Kako popraviti pogreške Dx8vb.dll nedostaje ili nije pronađeno

Dx8vb.dll Nije pronađeno obično ukazuju na problem s DirectX-om. Nemojte preuzimati ovu DLL datoteku. Evo kako riješiti problem na pravi način







	



Što je vrijeme traženja? (Definicija vremena traženja HDD-a)

Što vrijeme traženja znači na tvrdom disku vašeg računala, plus što ga određuje na vašem hardveru







	



Što tražiti u računalu za igre

Računalo za igranje pomaže vam da uživate u visokokvalitetnom igranju. Prvo pogledajte specifikacije kao što su cijena, grafička kartica, procesor/RAM i značajke tvrdog diska







	



Kako vidjeti zamućeni tekst na web stranicama

Pogledajte zamućeni tekst da biste zaobišli paywall i vidjeli što je ispod njega. Ovo su najbolji načini za uklanjanje zamućenja teksta web stranice







	



AT&T nudi veliki popust na Galaxy Foldables-ovdje je zanimljivo

AT&T najavio je velike popuste za Samsung sklopive uređaje kao što su Z Flip4 i Z Fold4, uz uštedu do 1000 USD. Galaxy Watch 5 i Watch 5 Pro također dobivaju ponude




















Mišljenje stručnjaka


	



ASUS objavljuje novi firmware za Windows 11 kompatibilnost

ASUS je počeo izdavati novi firmware za nekoliko svojih matičnih ploča, dodajući podršku za nadolazeće pokretanje Windowsa 11







	



Zašto želim Appleovu novu Touch ID tipkovnicu

Appleova nova Magic Keyboard s TouchID-om čini se kao dobra investicija za nekoga tko zarađuje za život od pisanja. Osim Touch ID-a, dobar je osjećaj dok tipkate, a ima i druge izvrsne značajke







	



4 najbolja USB-C punjača u 2022

Najbolji USB-C punjač ima više USB priključaka i zaštitu od kratkog spoja. Istražili smo najbolje robne marke kako biste mogli odabrati jednu kojom ćete puniti svoje uređaje







	



Google najavljuje novu liniju Nest sigurnosnih kamera

Google je najavio svoju sljedeću generaciju sigurnosnih kamera Nest koje pružaju 24/7 feed i mogu otkriti ljude i životinje podjednako







	



Radosti kasne nadogradnje

Razumljivo je zašto će ljudi nadograditi na najnoviji pametni telefon ili računalo svake godine ili dvije, ali postoji određena čarolija u čekanju mnogo duže




















Top članci


	



Kako instalirati Norton Antivirus

Norton Security paket pruža antivirusnu zaštitu i zaštitu vatrozidom za macOS i Windows uređaje. Saznajte kako instalirati antivirusni softver Norton na te uređaje







	



IOS 16 je završio s igranjem s CAPTCHA

IOS 16 sada može dokazati web stranici da ste čovjek, a ne spambot ili slično, što znači manje CAPTCHA upita za iOS i Mac korisnike







	



Vaša proširenja preglednika mogu vas učiniti sljedljivijima

Proširenja koja odlučite dodati svom pregledniku mogu vas učiniti jedinstvenijima i lakšima za praćenje do ljudi s pravim informacijama, ali stručnjaci kažu da to nije novost







	



Kako napraviti pjesmu kao melodiju zvona na iPhoneu

Ne biste li voljeli imati personalizirane melodije zvona koje odgovaraju vašem stilu? Možete ako znate kako pjesmu postaviti kao melodiju zvona na vašem iPhoneu. Evo kako stvoriti personalizirane melodije zvona







	



Roboti dolaze u skladišta Amazona

Amazon je upravo otkrio Proteusa, potpuno autonomnog skladišnog robota koji radi zajedno s ljudima dok skuplja hrpe kutija i premješta ih na novu lokaciju
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